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Κατάρ: STOP για το λογότυπο του Μουντιάλ ‘22

και της εικόνας του Παγκοσμίου Κυπέλ-
λου.
Στις 10 Μαΐου ανακοινώθηκαν οι πρώ-
τες συλλήψεις για πώληση στα κοινωνικά 
δίκτυα απομιμήσεων προϊόντων (μπλου-
ζάκια και καπέλα με το λογότυπο του Πα-

Τ
ο υπουργείο Εσωτερικών του Κα-
τάρ υπενθύμισε στο Twitter την 
Κυριακή «την απαγόρευση αντι-
γραφής και τοποθέτησης του λο-

γότυπου του Παγκοσμίου Κυπέλλου (πο-
δοσφαίρου) στις πινακίδες κυκλοφορίας 
των αυτοκινήτων», μετά τις προσφορές 
δημοπρασίας πινακίδων.
«Η Γενική Διεύθυνση Τροχαίας δηλώνει 
ότι οι πινακίδες που φέρουν το λογότυπο 
του Παγκοσμίου Κυπέλλου είναι ειδική 
έκδοση που εκδίδεται υπό συγκεκριμένες 
συνθήκες σε συντονισμό με τη FIFA, για 
νεοταξινομημένα οχήματα και για συγκε-
κριμένες πινακίδες που έχουν δημοπρα-
τηθεί», αναφέρει το υπουργείο. Οι παρα-
βάτες θα υπόκεινται σε δίωξη.
Πενήντα πινακίδες κυκλοφορίας με το λο-
γότυπο του Μουντιάλ 2022, που θα πραγ-
ματοποιηθεί στο αραβικό εμιράτο από τις 
21 Νοεμβρίου έως τις 18 Δεκεμβρίου, 
πουλήθηκαν σε δημοπρασία στα τέλη Μα-
ΐου. Η πιο ακριβή, που φέρει τον αριθμό 
811118, πουλήθηκε για 1,8 εκατομμύρια 
ριάλ Κατάρ (480.000 ευρώ).
Η FIFA είναι πολύ αυστηρή για την πνευ-
ματική ιδιοκτησία, όσον αφορά την παρά-
νομη χρήση του λογότυπου του τουρνουά 
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γκόσμιου Κυπέλλου 2022).
Επίσης, τον περασμένο Δεκέμβριο οι 
Αρχές επισκέφτηκαν ένα εργοστάσιο πα-
ραγωγής αρωμάτων που επρόκειτο να 
μπουν σε μπουκάλια, τα οποίο έφεραν το 
λογότυπο του Κατάρ 2022.

γισμό του τελικού ποσού, αυτά είναι  τα 
κριτήρια που θέτει η UEFA. 
1. Λαμβάνονται υπόψη μόνο οι παίκτες 
που αναφέρονται στον αγώνα (μέγιστο 23 
παίκτες ανά ομάδα).
2.Οι πληρωμές γίνονται μόνο σε συλλό-
γους που ανήκουν σε ομοσπονδία-μέλος 
της UEFA.
3. Δεν μπορούν να εκχωρηθούν προνό-
μια για παίκτες χωρίς σύλλογο.
 Τα κριτήρια για τα άλλα 140 εκατομμύρια 
που αφορούν το Euro 2024 είναι τα εξής:
1.Ο αριθμός των παικτών που επιλέχθη-
καν για μια εθνική ομάδα που προκρίθη-

Α
ποζημίωση 3.659 ευρώ την ημέ-
ρα για «δανεισμό» παικτών στις 
εθνικές ομάδες για το  Nations 
League, προβλέπει η UEFA, 

η οποία έκανε γνωστά-σύμφωνα με 
την εφημερίδα της Καταλωνίας Mundo 
Deportivo- τα σχετικά ποσά, που φτάνουν 
συνολικά για όλες τις διοργανώσεις, τα 
240 εκατομμύρια ευρώ.
Από αυτά, ένα ποσό των 100 εκατομμυ-
ρίων αφορά τη συμμετοχή στο Nations 
League 2020-2021 όπως και η τρέχουσα 
σεζόν 2022/23, όπως επίσης για όσους 
αποκλειστούν στην προκριματική φάση 
του Euro 2024. 
Τα υπόλοιπα 140 αναφέρονται στην τε-
λική φάση του Ευρωπαϊκού Πρωταθλή-
ματος που είναι προγραμματισμένη για το 
καλοκαίρι του 2024 στη Γερμανία.
Τα 100 εκατομμύρια που αντιστοιχούν 
στο Nations League, αφορούν τα 340 παι-
χνίδια των δύο τουρνουά που έχει διορ-
γανώσει μέχρι στιγμής η UEFA.
Και από την άλλη, υπάρχουν οι αγώνες 
που αντιστοιχούν στη φάση των προκρι-
ματικών και των playoffs του Euro 2024. 
Συνολικά 249 αγώνες, συμπεριλαμβανο-
μένων των παιχνιδιών της Γερμανίας ως 
οικοδέσποινα, η οποία εξαιρείται από την 
προκριματική φάση.
Μετά το Euro 2020, καταβλήθηκαν 200 
εκατομμύρια ευρώ σε 697 συλλόγους από 
τις 55 ομοσπονδίες-μέλη.
Τα οφέλη που συνδέονται με τον «δα-
νεισμό» παικτών στις εθνικές ομάδες θα 
υπολογίζονται με βάση τον αριθμό των 
παικτών και των αγώνων. Για τον υπολο-
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κε στο EURO 2024.
2.Ο αριθμός των ημερών που κάθε παί-
κτης συμμετείχε στην τελική φάση, ξεκι-
νώντας δέκα ημέρες πριν από τον πρώτο 
αγώνα της εθνικής του ομάδας και τελειώ-
νοντας την επόμενη ημέρα του τελευταίου 
αγώνα της εθνικής ομάδας στον τελικό 
του τουρνουά
1.Η κατάταξη που έχει καθορίσει η FIFA 
για τα σχετικά δικαιώματα.
 Σύμφωνα με αυτά τα κριτήρια, το ποσό 
μπορεί να κυμαίνεται από 3.300 ευρώ 
ημερησίως, έως ένα μεσαίο εύρος από 
6.670 έως συνολικά 10.000 ευρώ. 

Nations League: 3.659 την ημέρα για κάθε παίκτη


